Pemenus u otroBopu:

3an. Ne OTT.
1 a
2 a
3 a
4 a

Bpoii BepHu oTroBopu

x 1 Touka = TOYKH

Bpoii Bepan oTrosopn

0

X 2 TOYKH = TOYKH

3an. Ne OTT. OTT. OTT.
11 a 0 B r
12 a 0
13 a 0
14 0
0
0 B
Bpoii Bepan oTtrosopn X 3 TOYKH = TOYKH
3ax.Ne Pesyarar TOYKH
17 —7 v 7
18 0
19 45°, 54°, 81°
20 90°
Bpoii Bepan oTtrosopn X 5 Toukm = TOYKH
3an.Ne Pesyarrat TOYKH
21a c(34) P
216 1(27) 2
218 K (6:7) 2
21r X (5:6) 2
22 a 1) 8u. 0,5
2) 9u. 0,5
3) 13000 0,5
4) 60muH. 0,5
S5) BTOpara 1
226 1) 12u. 1
2) 10006yT./9ac 2
3)28,57% 2
3aa.Ne TOYKH
23
24




[peutokeHuTe pelIeHns ca npuMepHu. Besko apyro
[IPAB/IOII0I00HO PEIIEHUE CE OLIECHSBA CIIOPE/T ETAUTE — OO0 ¢
15 Toukwm.

a) 3a mpuBeXIaHe HA MHOTOYJIeHA B HOpMaJieH Bua P = (m2 - l)x2 + (—m - 9)x + (—6m - 1) 6
0) 3a cbcTaBsiHE HA PaBEeHCTBOTO —6m—1=3+ (—m — 9) 2
3. 3a onpenernsiHe Ha m =1 1
B) 3a onpezaensHe Ha m = —3 |
3a HaMUpaHe CTOHHOCTTA HA X = —2 2
3a HaMupaHe cToiHOCTTa HA P=61 3
1. 3a U3roTBsIHE HA MpaBUJICH YEPTEK U 03HayaBaHe Ha brautTe Ha AABC c a, B, y 2
2. U3pazsBane Ha praute BAA1=90°- 3, ABB1=90°- o, AHB=180°-y 3*1
3. U3pazsiBaHe Ha BI'bJ BAO=45"-§ 3
24, 7
4. UspassiBane Ha bI'bsl AOB B AAOB - [ AOB =180 -3 3
5. Pemaase Ha 47/=180“—%, y = 40", =1 ACB = 40", )
2

6. Hamupane Ha roa AHB=140°.

Bi




